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Videocamera HD digitale

Di seguito sono descritte le funzioni fornite/modificate da questo aggiornamento del firmware e il 
relativo funzionamento.
Consultare il “Manuale delle istruzioni” e la “Guida all’uso”.

* È possibile cambiare la modalità utilizzando lo smartphone quando la videocamera è impostata sulla funzione 
di comando a distanza intelligente.

Impostazioni

Voci Display Impostazione 
predefinita

Modalità di registrazione VIDEO HQ (1920×1080/30p)

SteadyShot STEDY ON

Angolo del campo visivo ANGLE 120°

Capovolgi FLIP OFF

Scena SCENE NORML

Registrazione di foto a intervalli LAPSE 5sec

Comando a distanza intelligente Wi-Fi ON

Copia* SHARE —

Registrazione GPS (solo HDR-AS30V) GPS ON

Modalità Aereo PLANE OFF

Spegnimento automatico A.OFF 60sec

Segnale acustico BEEP ON

Impostazione di data e ora DATE 2013/1/1 00:00 GMT+0

Impostazione ora legale DST OFF

Alimentazione da USB USBPw ON

Commutazione NTSC/PAL V.SYS NTSC

Ripristino delle impostazioni predefinite RESET —

Formattazione FORMT —
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Capovolgi

L’immagine può essere registrata capovolta. Questa funzione è utile quando la videocamera è in 
posizione capovolta.
Per configurare l’impostazione, selezionare per prima cosa [SETUP].

1 Premere il pulsante NEXT per visualizzare [SETUP], quindi premere il 
pulsante ENTER.

2 Premere il pulsante NEXT per visualizzare [FLIP] (Capovolgi), quindi 
premere il pulsante ENTER.

3 Premere il pulsante NEXT per selezionare l’impostazione, quindi premere 
il pulsante ENTER.

Capovolge l’immagine verticalmente e inverte i canali audio destro e sinistro.

Non capovolge l’immagine.

Consente di ritornare al menu [FLIP].

 t 
Display
dell’impostazione

zInformazioni sulla funzione Capovolgi
Quando la funzione Capovolgi è impostata su [ON], cambiando il modo di ripresa nelle 
informazioni di impostazione si visualizza [FLIP].
Quando la videocamera è usata in posizione normale, le immagini sono registrate capovolte.
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Impostazione 
ora legale
L’orologio della videocamera può essere regolato per l’ora legale.
Per configurare l’impostazione, selezionare per prima cosa [SETUP].

1 Premere il pulsante NEXT per visualizzare [SETUP], quindi premere il 
pulsante ENTER.

2 Premere il pulsante NEXT per visualizzare [DST] (Ora legale), quindi 
premere il pulsante ENTER.

3 Premere il pulsante NEXT per selezionare l’impostazione, quindi premere 
il pulsante ENTER.

Consente di impostare l’ora legale.

Non imposta l’ora legale.

Consente di ritornare al menu [DST].

 t 
Display
dell’impostazione


